
สถานที่      :   งานบริการการศึกษา  คณะสัตวแพทยศาสตร์  มหาวิทยาลัยขอนแก่น

จํานวนผู้สอบแบบสอบถาม:  285  คน

เพศ      :   ชาย 102 คน คิดเป็นร้อยละ 35.79  หญิง 164 คน คิดเป็นร้อยละ 57.54 ไม่ระบุเพศ 19 คน คิดเป็นร้อยละ 6.64

                                                                          คิดเป็นร้อยละ  33.33  และระดับปริญญาโท  2  คน  คิดเป็นร้อยละ 0.70  

จํานวน % จํานวน % จํานวน % จํานวน % จํานวน %

1. โครงการปฐมนิเทศนักศึกษาใหม่ ๔๓ ๑๕.๐๙ ๑๔๘ ๕๑.๙๓ ๗๙ ๒๗.๗๒ ๑ ๐.๓๕ ๓ ๑.๐๕ ๓.๖๘ ดี

2. โครงการไหว้ครู ๗๗ ๒๗.๐๒ ๑๓๖ ๔๗.๗๒ ๕๔ ๑๘.๙๕ ๘ ๒.๘๑ ๘ ๒.๘๑ ๓.๙๑ ดี

3. โครงการอาจารย์ที่ปรึกษาพบนักศึกษา ๕๙ ๒๐.๗๐ ๑๒๑ ๔๒.๔๖ ๗๕ ๒๖.๓๒ ๑๔ ๔.๙๑ ๖ ๒.๑๑ ๓.๖๔ ดี

4. โครงการบริจาคโลหิต ๘๖ ๓๐.๑๘ ๑๓๒ ๔๖.๓๒ ๕๑ ๑๗.๘๙ ๖ ๒.๑๑ ๐ ๐.๐๐ ๓.๙๔ ดี

5. โครงการวันคล้ายวันสถาปนาคณะฯ ๕๘ ๒๐.๓๕ ๑๓๙ ๔๘.๗๗ ๖๖ ๒๓.๑๖ ๑๒ ๔.๒๑ ๐ ๐.๐๐ ๓.๗๕ ดี

6. โครงการฉีดวัคซีนให้นักศึกษา ๑๐๓ ๓๖.๑๔ ๑๑๙ ๔๑.๗๕ ๔๒ ๑๔.๗๔ ๙ ๓.๑๖ ๑ ๐.๓๕ ๓.๙๙ ดี

สรุปแบบประเมินผลความพึงพอใจของนักศึกษาต่อการจัดโครงการพัฒนานักศึกษา ปีการศึกษา 2554

รายละเอียด

ระดับความคิดเห็น ผลการวิเคราะห์

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย ปรับปรุง
ค่าเฉลี่ย แปลผล

โครงการ

ระดับการศึกษาของนักศึกษาของนักศึกษาก่อนเข้าศึกษา: ระดับมัธยมศึกษาตอนปลายปีที่ 6 จํานวน 193 คน คิดเป็นร้อยละ 67.72 ระดับปริญญาตรี จํานวน  95  คน



1. สถานที่จัดโครงการ 57 20 150 52.63 60 21.05 4 1.40 3 1.05 3.78 ดี

2. รูปแบบการจัดโครงการ 48 16.84 132 46.32 87 30.53 6 2.11 1 0.35 3.66 ดี

3. สําดับขั้นตอนในการจัดโครงการ 54 18.95 121 42.46 90 31.58 8 2.81 1 0.35 3.65 ดี

4. เวลาที่จัดเหมาะสมในระดับใด 49 17.19 107 37.54 103 36.14 12 4.21 3 1.05 3.54 ดี

5. ความราบรื่นของการจัดโครงการ ๔๕ 15.79 ๑๔๒ 49.82 ๗๗ 27.02 ๙ 3.16 ๑ 0.35 3.66 ดี

6. นักศึกษาได้รับประโยชน์จากโครงการ

ในระดับใด
๕๑ 17.89 ๑๓๘ 48.42 ๗๔ 25.96 ๑๐ 3.51 ๐ 0.00 3.68 ดี

7. นักศึกษาคิดว่าควรจัดโครงการนี้อีก

หรือไม่
๗๔ 25.96 ๑๓๙ 48.77 ๕๔ 18.95 ๖ 2.11 ๐ 0.00 3.86 ดี

หมายเหต ุ   ระดับความคิดเห็นจากค่าเฉลี่ย

     0.05 - 1.50 = ปรับปรุง       1.50 - 2.51 =  น้อย

     2.51 - 3.50 =ปานกลาง      3.51 - 4.51  = ดี 

     4.51 - 5.00 = ดีมาก

ความพึงพอใจในเรื่องต่าง ๆ


